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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 Από το πρακτικό της με αριθμό 15/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                         Τακτικής Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                          ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 150/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                    ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για την έγκριση του πρακτικού επιτροπής διαπραγμάτευσης και αξιολόγησης 

προσφορών για την υπηρεσία διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με τον 

Σύλλογο Αιτωλοακαρνάνων Αγίου Δημητρίου που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα 

Μερκούρη» στις 13/04/2025, με τίτλο «Φλόγα Ελευθερίας – Η Έξοδος». 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 10 του  μήνα   Απριλίου   έ-

τους  2025, ημέρα της  εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, δια ζώσης, Συνε-

δρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την με αριθμό πρωτο-

κόλλου 15144/20/04-04-2025 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση επιδόθηκε  

σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 04-04-2025 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρ-

θρου 75  του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα 

του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη συνε-

δρίαση 9 μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                             ΑΠΟΝΤΑ                           

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   
4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΎΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κος Κυριακάκης 

Κωνσταντίνος, ο οποίος αναπληρώθηκε από τον κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 2) κος Γαβαλάς 

Άγγελος, ο  οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Πρεκετέ Χρήστο και 3) κος 

Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Παπατριανταφύλλου 

Γεώργιο. 
 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κος Δήμου Ξενοφών.           

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 6ο  
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θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής: 

 

 

 

Α)Το υπ. Αριθ. πρωτ. 15376/07-04-2025 Διαβιβαστικό του Τμήματος Πολιτισμού, Αθλητισμού & 

Περιβάλλοντος, το οποίο έχει ως εξής: 

 

 

<< 

 

ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ 

 

 

 
           Σας διαβιβάζουμε το από 7/04/2025 πρακτικό της τριμελούς επιτροπής διαπραγμάτευσης που 

αφορά την υπηρεσία διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Αιτω-

λοακαρνάνων Αγίου Δημητρίου που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στις 

13/04/2025, με τίτλο «Φλόγα Ελευθερίας – Η Έξοδος». 

           Παρακαλούμε για την λήψη της σχετικής απόφασης. 

 

             

 

 
                                            Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

 

                                                                                  ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ                         >> 

 

 

 

Β) το πρακτικό της τριμελούς επιτροπής  διαπραγμάτευσης για την υπηρεσία διοργάνωσης 

πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Αιτωλοακαρνάνων Αγίου Δημητρίου που 

θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στις 13/04/2025, με τίτλο «Φλόγα Ελευθερίας 

– Η Έξοδος», το οποίο έχει ως εξής: 

 

<< 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.         

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό καθώς και τις ισχύουσες 

νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά : 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής διαπραγμάτευσης και αξιολόγησης προσφορών για την ανάθεση 

της διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης σε συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Αιτωλοακαρνάνων Αγί-

ου Δημητρίου που θα πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Μελίνα Μερκούρη» στις 13/04/2025, με τίτλο 

«Φλόγα Ελευθερίας – Η Έξοδος» στην εταιρεία με την επωνυμία: ART AND MEDIA ZONE που 

εδρεύει επί της οδού ΑΡΤΕΜΩΝΟΣ 77, Τ.Κ. 17237, ΔΑΦΝΗ, με Α.Φ.Μ. 997884764, ΔΟΥ ΚΕ-

ΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ όπως εκπροσωπείται νομίμως από τον κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΛΤΣΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, 

γιατί η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της πρόσκλησης, τις τεχνικές προδιαγρα-

φές της με αριθ. 8/2025 μελέτης του τμήματος Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος του Δή-

μου και σύνολο δαπάνης στο ποσό των Χιλίων διακοσίων σαράντα ευρώ #1.240,00#,, συμπεριλαμβα-

νομένου Φ.Π.Α. 24%, σύμφωνα με το ανωτέρω πρακτικό. 
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό  150/10-04-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                               Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                       Ε. Μπούρης 

                Γ. Κάππος 

     Μ.Ι. Μπάντος 

     Κ. Αλεξόπουλος 

     Μ. Αχουλιά – Σκριβάνου 

     Μ. Ανδρούτσου 

     Χ. Πρεκετές 

     Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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